

Opviq, 390FLH1686, Couper - Black, Gold, Fekete Színű, Csillár, E27 Foglalattal



Felemelje terét csillárunk gyönyörű csillogásával

Alakítsa át otthonát az elegancia és a kifinomultság paradicsomává lenyűgöző csillárunkkal. Ez a fémtessel készült, gyönyörű darabot úgy terveztük, hogy elbűvölje és elvarázsolja, és bármely helyiségbe egy csipetnyi pompát varázsoljon.

Verje ki kreativitását a pamut sapkával

A csillár egy fényűző pamut sapkával van ellátva, amely lágy és finom érintést kölcsönöz az általános kialakításnak. A 40 x 40 cm-es méretével és 20 cm-es magasságával a sapka tökéletesen kiegészíti a csillárt, harmonikus és kiegyensúlyozott megjelenést teremtve.

Tapasztalja meg a magasság és a stílus tökéletes egyensúlyát

72 cm-es teljes magasságával csillárunk tökéletes egyensúlyt teremt a magasság és a stílus között. Karcsú és karcsú dizájnya egy csipetnyi modernitást kölcsönöz, miközben időtlen bájt sugároz.

Világítsa meg terét magabiztosan

Biztos lehet benne, hogy csillárunk megfelel a legmagasabb biztonsági előírásoknak. A ce tanúsítvánnyal bízhat abban, hogy ez a darab szigorú vizsgálatokon ment keresztül a minőség és a biztonság érdekében.

Kifejezze személyes stílusát a sokoldalú színekkel

A csillár a fekete és az arany színek magával ragadó kombinációjában kapható. Ez a sokoldalú paletta lehetővé teszi, hogy ezt a darabot könnyedén beilleszthesse bármilyen belsőépítészeti stílusba, legyen az csillogó, skandináv vagy vidéki ihletésű.

Technikai részletek:

- Fémtest a tartósság és a hosszú élettartam érdekében
- Luxus pamut sapka 40 x 40 cm-es méretekkel és 20 cm-es magassággal
- A csillár teljes magassága 72 cm
- CE tanúsítvánnyal rendelkezik a biztonság és a minőségbiztosítás érdekében
- Aljzat típusa: E 27, 45 és 60 W közötti izzókkal kompatibilis
- A fekete és arany színek lenyűgöző kombinációjában kapható, amely tökéletesen illeszkedik a különböző lakberendezési koncepciókhoz.

Specifikáció

Általános információk	
Gyártó	Opviq
Gyártó cikkszama (SKU)	390FLH1686
Foglalat típusa	E27
Villamos adatok	
Terhelhetőség (max. W)	40
Fizikai- és környezeti- adatok	
Szín	Fekete
Környezetállóság (IP kategória)	IP20

Speciális tulajdonságok	
Kivétel	Csillár

Termék oldal: https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=75738

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2025. 02. 06. 06:13

Megaweb Kft. - LEDvonal üzletág

1148 Budapest, Fogarasi út 43/A

Nyitvatartás: hétköznap 8-18 óráig

E-mail: bekapcs@ledvonal.hu

Web: www.ledvonal.hu